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ATA DA 32ª SESSÃO SOLENE 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO  

AOS 21 ANOS DO HOSPITAL ESTADUAL MÁRIO COVAS 
REALIZADA EM 09 DE NOVEMBRO DE 2022 

 
 

 
Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é 
realizada a Trigésima Segunda Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da 
Décima Oitava Legislatura, em comemoração aos 21 anos do Hospital Estadual Mário 
Covas. Às dezenove horas e trinta e cinco minutos, o Presidente da Mesa de Honra, 
vereador Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro), declara aberta a sessão, 
“sob a proteção de Deus”, com a presença dos vereadores Pedro Luiz Mattos Canhassi 
Botaro (Pedrinho Botaro), Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira) e Edson de Jesus 
Sardano (Coronel Edson Sardano) e com as seguintes autoridades compondo a Mesa de 
Honra: Excelentíssimo Senhor Pedrinho Botaro - Presidente da Câmara Municipal de 
Santo André; Senhor Luiz Zacarias – Vice-Prefeito, representando neste ato o 
Excelentíssimo Senhor Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André; Doutor Adilson 
Joaquim Westheimer Cavalcante – Diretor Geral do Hospital Estadual Mário Covas; 
Vereador Coronel Edson Sardano; Senhor Duílio Pisaneschi – Deputado Federal entre 
1995 e 2003, época de inauguração do Hospital Estadual Mário Covas; Doutor Luiz Mário 
Pereira de Souza Gomes – Presidente da Fundação do ABC, Organização Social de 
Saúde responsável pela administração do Hospital Estadual Mário Covas. É executado, 
pelo Sistema de Som e Imagem, o Hino Nacional Brasileiro e, a seguir, é narrada, em 
síntese, parte da história do Hospital Estadual Mário Covas, bem como os serviços e 
atendimentos que realiza. Narra também a conquista de certificações do mais alto nível 
do ranking de qualidade, sendo que, recentemente, conquistou um novo reconhecimento: 
o Instituto Brasileiro das Organizações Sociais de Saúde, em parceria com a Organização 
Pan-Americana da Saúde, elegeu o Hospital Estadual Mário Covas como o 7º melhor 
hospital público do Brasil. O orador oficial da solenidade, vereador Edson de Jesus 
Sardano (Coronel Edson Sardano), ocupa a Tribuna e faz seu pronunciamento. O 
Senhor Duílio Pisaneschi ocupa a Tribuna e faz uma saudação. Abre-se espaço na 
solenidade para um momento de homenagens às pessoas que fazem parte da história de 
21 anos do Hospital Estadual Mário Covas para receberem certificado com os seguintes 
dizeres: “A Câmara Municipal de Santo André, por proposição do Vereador Coronel 
Edson Sardano, presta esta justa homenagem expressando o pensamento do povo 
andreense e confere o Diploma de Honra ao Mérito por ocasião da Sessão Solene em 
homenagem aos 21 anos do Hospital Estadual Mário Covas e em reconhecimento pelos 
valiosos serviços prestados à nossa sociedade. 09 de novembro de 2022. Vereador 
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Pedrinho Botaro – Presidente da CMSA. Vereador Coronel Edson Sardano”. Recebem a 
homenagem: Sra. Lilian Ferreira Mattiello, Assistente Administrativa da Humanização; 
Sra. Maria Aparecida Rodrigues, Assistente Administrativa do Centro Cirúrgico Geral; Sr. 
Rodrigo Alveti Brolo, Gerente da Qualidade e Processos Assistenciais; Sra. Simone 
Contardi Barros, Enfermeira da Comissão Intrahospitalar de Doação de Órgãos e Tecidos; 
Dr. Ivo Carelli Filho, Médico Coordenador da Equipe de Mastologia; Dra. Patrícia Xavier 
Santi, Médica Coordenadora da Oncologia; Dr. Luiz Mário Pereira de Souza Gomes, 
Presidente da Fundação do ABC, Organização Social de Saúde responsável pela 
administração do Hospital Estadual Mário Covas; e Dr. Adilson Joaquim Westheimer 
Cavalcante, Diretor Geral do Hospital Estadual Mário Covas; e Sr. Duílio Pisaneschi, 
Deputado Federal entre 1995 e 2013, em reconhecimento a todo seu trabalho para a 
fundação do Hospital Estadual Mário Covas. Após, são anunciadas as presenças da Dra. 

Maria Odila Gomes Douglas – Vice-Presidente da Fundação do ABC; do Dr. Vanderley da 
Silva Paula – Gestor Médico do Hospital Estadual Mário Covas; do doutor Alexandre Cruz 
Henriques – Diretor Técnico do Hospital Estadual Mário Covas e do Dr. Geraldo Reple 
Sobrinho – Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas entre 2001 e 2012 e atual 
Secretário de Saúde, representando o Excelentíssimo Senhor Orlando Morando, Prefeito 
do Município de São Bernardo do Campo. A seguir o Dr. Luiz Mário Pereira de Souza 
Gomes, Presidente da Fundação do ABC, ocupa a Tribuna e faz uma saudação. Em 
seguida, o Dr. Adilson Joaquim Westheimer Cavalcante, Diretor Geral do Hospital 
Estadual Mário Covas, ocupa a Tribuna e faz seu pronunciamento. Na sequência, o Sr. 
Luiz Zacarias – Vice-Prefeito, representando neste ato o Excelentíssimo Senhor Paulo 
Serra, Prefeito do Município de Santo André, ocupa a Tribuna e faz seu pronunciamento. 
E executado o Hino da Cidade de Santo André pelo Sistema de Som e Imagem. Por fim, o 
Presidente Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro), faz os agradecimentos 
finais e encerra a sessão às vinte horas e quarenta e cinco minutos. Eu, Adriana 
Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e 
achada conforme, segue assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do dia catorze de março de dois mil e vinte e três. 
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